C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

) (6+8)+7-6+24:3 2 (7+5)+15-9+6 .
2.
3.
4.

3 (4+15-10)+5+8-7 4) (6+6)+8+11-7 i
6.
7.
8.

5 4(60:10+9)+10 6) (5¢6)+15-8+12-7 .
10.

7) 8(5+4)+36:9 8) 5e6(4+18-9)

9 10(7-3+7)+13-6 10) 3¢7(13-6+20:4)
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Verwenden der Reithenfolge der Operationen Name:

L dsungsschltissel

Werten Siejeden Ausdruck aus.

D (68)+7-6+24:3
(48)+7-6+24:3
48+7-6+8
55-6+8
49+8
57

3 (4+15-10)+5+8-7
(19-10)+5+8-7
(9)+5+8-7
14+8-7
22-7
15

5 4(60:10+9)+10
4.(6+9)+10
4.(15)+10

60+10
70

7) 8(5+4)+36:9
8+(20)+36:9
160+36:9
160+4
164

9 10(7-3+7)+13-6
10+(4+7)+13-6
10+(11)+13-6

110+13-6
123-6
117

2) (7+5)+15-9+6
(12)+15-9+6
27-9+6
18+6
24

4) (6+6)+8+11-7
(36)+8+11-7
44+11-7
55-7
48

6) (5¢6)+15-8+12-7
(30)+15-8+12-7
45-8+12-7
37+12-7
49-7
42

8) 5e6(4+18-9)
5¢6¢(22-9)
5¢6+(13)
3013
390

10) 3¢7(13-6+20:4)
3+7¢(13-6+5)
3e7¢(7+5)
3+7+(12)
2112
252

Antworten

S/

24

15

48

/0

42

164

390

117

10.

252

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 3

1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |




